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Εγκαίνια Ιδρύματος «Άγιος Καλλίνικος» στα 
Γιαννιτσά
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Εδέσσης, Πέλλης και Αλμωπίας

Την Κυριακή της Σαμαρείτιδος, 10 Μαΐου 2026, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Εδέσσης, Πέλλης και Αλμωπίας 
κ. Ιωήλ τέλεσε την Θεία Λειτουργία στον ιερό ενοριακό ναό 
Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Γιαννιτσών.
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Συλλειτούργησαν με τον Σεβασμιώτατο ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς 
Μητροπόλεως Αρχιμ. Μάξιμος Χατζής, ο Αρχιμανδρίτης Γεώργιος Σιδέρης και οι 
εφημέριοι της ενορίας, Αρχιμ. Ισίδωρος Κυριάζος και Πρωτοπρ. Κωνσταντίνος 
Κωνσταντάκης. Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος ανέλυσε την ευαγγελική 
περικοπή αναφερόμενος στον τρόπο με τον οποίο ο Χριστός κάλεσε σε μετάνοια 
την Σαμαρείτιδα και εμβαθύνοντας στο θεολογικό μήνυμα της εορτής.

Μετά την Θεία Λειτουργία τελέσθηκε ο Αγιασμός εγκαινίων της νέας 
υπερσύγχρονης αίθουσας πολλαπλών χρήσεων του ναού, σηματοδοτώντας την 
έναρξη λειτουργίας του Ιδρύματος Πολιτισμού και Νεότητος «Άγιος Καλλίνικος» 
της ενορίας, το πρώτο Ίδρυμα πανελληνίως που αφιερώνεται στον Άγιο Καλλίνικο 
Επίσκοπο Εδέσσης.

Ομιλώντας εκ μέρους του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου ο π. Κωνσταντίνος 
Κωνσταντάκης αναφέρθηκε στο ιστορικό της δημιουργίας της νέας αίθουσας 
εκφράζοντας θερμές ευχαριστίες προς όλους τους ενορίτες, τις κυρίες των 
ομάδων αγάπης και της Φιλοπτώχου Αδελφότητος, τους εθελοντές καθώς και 
τους πρώην και τους εν ενεργεία Επιτρόπους, που με ανιδιοτέλεια, κόπο και αγάπη 
στάθηκαν αρωγοί στην ολοκλήρωση του έργου. Ευχαρίστησε ακόμη τους 
προηγουμένους εφημερίους της ενορίας, Αρχιμ. Καλλίνικο Δοράκη και Πρωτοπρ. 
Δημήτριο Χατζηκαλλινικίδη και όλους όσους συνέβαλαν με κάθε τρόπο στην 
πορεία και την υλοποίηση της προσπάθειας.

Ιδιαίτερη μνεία έκανε στις οικογένειες των μεγάλων ευεργετών και δωρητών: 
Χρηστάκη Ιωαννίδη και Μαρίας Οικονόμου, Θεόφιλου Δεμερτζίδη και Ελένης 
Οικονόμου, του Αθανασίου Σ. Οικονόμου και των αειμνήστων γονέων τους 
Σωτηρίου και Ελπίδος Οικονόμου. Ευχαριστίες εξέφρασε επίσης προς τον κ. 
Επιτροπάκη Αθανάσιο και την επιχείρηση «ΗΛΕΚΤΡΟΘΕΡΜ ΠΕΛΛΑΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ» 
και το γραφείο «ΔΙΕΡΓΟΝ», προς τους κ.κ. Δημήτριο Μπόλλα και Χρήστο Τομπάζη.

Επισήμανε επίσης την πολύτιμη συμβολή του Βουλευτή Πέλλας κ. Διονυσίου 
Σταμενίτη, του Οδυσσέα Χατζηδημητρίου και την κ. Κατερίνας Καρίπογλου για τα 
αρχικά σχέδια και τα αρχικά στάδια του έργου όπως και σε όλους όσους 
προσέφεραν αφιλοκερδώς την πολύτιμη βοήθειά τους. Καταλήγοντας τόνισε ότι η 
νέα αίθουσα φιλοδοξεί να λειτουργήσει ως κυψέλη πνευματικής, πολιτιστικής και 
νεανικής δημιουργίας, και απηύθυνε ιδιαίτερο κάλεσμα προς τη νέα γενιά να την 
αγκαλιάσει και να συμμετέχει ενεργά στις δράσεις της ενορίας. Ακολούθως 
απονεμήθηκαν αναμνηστικά στους ευεργέτες και δωρητές, ως ελάχιστη ένδειξη 
ευγνωμοσύνης για την πολύτιμη προσφορά τους.



Την εκδήλωση έκλεισε ο Σεβασμιώτατος υπογραμμίζοντας την μεγάλη αξία της 
προσφοράς, της ενότητας και της αγάπης και ευχαριστώντας εκ μέρους της Ιεράς 
Μητροπόλεως όλους τους δωρητές, εθελοντές και ευεργέτες. Τόνισε ότι τέτοια 
έργα φέρουν την ευλογία του Θεού και επαίνεσε τους ιερείς και τους συνεργάτες 
της ενορίας για τη διακονία και την ακούραστη προσφορά τους ευχόμενος να 
συνεχιστούν με ακόμη μεγαλύτερη δύναμη και άλλα σημαντικά έργα.

Τα Εγκαίνια τίμησαν με την παρουσία τους οι Βουλευτές του Νομού, ο Δήμαρχος 
Πέλλας, ο Αστυνομικός Διευθυντής Πέλλας και άλλοι εκπρόσωποι των τοπικών 
αρχών και φορέων.

Δείτε ΕΔΩ περισσότερες φωτογραφίες
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